
幼儿园陶艺课活动目标 亲子早教活动方案
(优秀9篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看
看吧

幼儿园陶艺课活动目标篇一

游戏准备：小动物木偶若干、呼啦圈

游戏玩法：地上摆放若干小动物木偶，每个木偶之间的间隔
为20厘米，游戏者站在规定的地方，才干向木偶扔圈圈，以
扔中多少获得不同的礼物。

游戏2：玩报纸

游戏准备：报纸

游戏玩法：亲子站在起点，游戏开端家长把两张报纸依次展
在地上，让幼儿从报纸上走到对面， 以速度快慢获得不同的
礼物。

游戏3：运西瓜

游戏准备：西瓜球若干、棍子4跟、装求的纸箱一个、大的可
乐瓶6个。

游戏玩法：妈妈(爸爸)与幼儿在指定的地位，两人拿着棍子
夹好西瓜球准备，两人夹着西瓜球绕过汽水瓶然后沿路返回，
谁最快回来的那组为胜。



游戏4：赶小猪

游戏准备：自制高尔夫球棍4条，小皮球2只拱门两个.

出售全套早教教案(蒙氏/奥尔夫/妙事多/创意美劳/感觉统
合) 1

游戏玩法：家长和幼儿各拿一条棍子，互相交替赶小球向前
走。可以是宝宝把小猪赶给家长，家长再把小猪赶给宝宝;也
可以家长、宝宝并列一起赶小猪向前走，以最快穿过拱门的
那组为胜。

游戏5：揪尾巴

游戏准备：动物尾巴若干

游戏玩法： 在规定的场合内，幼儿把尾巴插在裤子上，家长
背好幼儿进行互相抓尾巴，被抓到尾巴则要退出游戏，最后
以没有被抓到尾巴的为成功。

游戏6：好玩的大力士

游戏玩法：4个小朋友同时加入游戏，把绳索套在腰部，面向
圈外，各自想措施向自己的方向用力拉，拾前面的礼物为胜。

游戏7：打靶

游戏准备：敌人图片5幅;小椅子5把;沙包若干。

游戏玩法：幼儿每人5个沙包，站在线后，老师说：开端!幼
儿用力将沙包向“敌人”投往，沙包用完后，记载各自投准
情形，为幼儿发放小粘贴。

游戏8：打保龄球



出售全套早教教案(蒙氏/奥尔夫/妙事多/创意美劳/感觉统
合) 

游戏准备：彩色矿泉水瓶3组(每组10个，在瓶子上贴上祖国
各地地名);皮球几个(依据情形而定)。

游戏玩法：幼儿在指定地位，用力转动皮球，将矿泉水瓶子
击倒。 )(可嘉奖小粘贴一个或在其手臂上盖一个小印章。

游戏9：画五官

游戏10：我是小小领路人

游戏目标：培养幼儿与成人的合作能力。

游戏准备：雪碧瓶或鲜橙多瓶10个，给瓶子罐好水，间隔着
摆成两条，红绸带两条。

游戏玩法：爸爸或妈妈和小朋友站在起点处，游戏开始，爸
爸或妈妈用绸带蒙好眼睛，小朋友牵着爸爸或妈妈的手绕着
瓶子走 路线。走到终点后瓶子不倒下为胜。

游戏11：袋鼠跳跳跳

游戏规则：脚不能碰倒瓶子，途中碰倒均为无效。

出售全套早教教案(蒙氏/奥尔夫/妙事多/创意美劳/感觉统
合) 3

游戏玩法：幼儿当小袋鼠套进老师准备的袋子了，袋鼠爸爸
或袋鼠妈妈站在“小袋鼠”后面捏住袋子两角与孩子一起从
起点跳到终点，五队为一组进行比赛，前三名得五角星。

游戏12：宝宝争夺赛



游戏规则：宝宝必须在圈内，出圈者犯规。

游戏玩法：每组选4——5名家长，站入绳圈内。孩子站在家
长对有一定距离处。听令后，家长去争夺自己的宝宝，先夺
到的家长为胜。

游戏13：全家乐翻天

游戏规则：一次活动后如没有家庭出局的，则对折一次报纸，
再继续游戏，直到有家庭出局为止。

游戏玩法：参赛的家庭进场后，找到一张报纸在旁边站好，
游戏开始后听音乐踏步，音乐停止时马上站到报纸上待老师
来检查，如果脚在报纸外的家庭则被出局。

游戏14：两人三足

游戏玩法：幼儿与家长两脚相绑，成“三条腿”。四对为一
组进行比赛，家长不可将幼儿抱起，到指定地点后绕回到起
点。前两对为胜。

游戏15：搬家乐

出售全套早教教案(蒙氏/奥尔夫/妙事多/创意美劳/感觉统
合) 4

游戏玩法：家长和孩子两人执一张平铺报纸，上面放若干海
洋球，用报纸运海洋球至箩筐处，在规定的1分钟内搬得最多
的为胜。 游戏注意：1、搬运途中报纸破损则淘汰。2、报纸
必须平展。

游戏16：夹球跳

游戏玩法：孩子将刺球夹在膝盖处往前跳，跳至家长处，将
球交给家长，家长将球夹在膝盖处往回跳，完成任务且球不



掉下的家庭优胜。

游戏17：大地福娃拼图

游戏目标：培养幼儿对物体的观察力、注意力和手眼协调能
力。

游戏规则(玩法)：参赛者在规定时间内，将打乱的福娃图片
拼好，以正确率高和速度快为胜。

游戏18：骑马揪尾巴

游戏目标：发展幼儿四散追、捉、跑及快速反应的能力 游戏
材料：竹竿10根当马(竹竿顶部装饰上马头)，布条10条当尾
巴。

幼儿园陶艺课活动目标篇二

推进0_3岁婴幼儿早教工作，是提高人口素质的渠道之一，也
是学前教育研究拓展的方向。为进一步扩大我园早教宣传力
度，提升社区家庭科学早教的意识，龙马幼儿园早教中心将
在4月9日上午10点，到社区开展“早教进社区，家园共提
高”宣传活动。本次活动主要开展亲子互动、展版宣传等活
动，展示新津学前教育集团龙马幼儿园早教中心的风采，同
时通过早教中心现场为父母解答幼儿教育、心理发展、营养
保健、疾病预防等问题。具体安排如下：

一、活动时间：4月9日

二、活动地点:万街小区广场

三、活动主题：早教进社区，家园共提高

四、活动目标：



1、为让1_3岁幼儿接受更优质的教育，为宝宝提供专业的早
期教育课程。

2、给家长提供一个学习教育技能的平台，了解学前教育的重
要性。

四、活动准备：

五、活动组织

活动人员安排：

1、负责人：

2、招生报名：

3、游戏活动组织：

4、活动摄影和气球发放：

活动安排：

(一)活动区

1、宝贝运动区：

《小青蛙》(负责老师：___)

活动准备：《小青蛙》音乐、小青蛙手套。

活动玩法;请全体家长和宝贝一起站起来和老师一起动起来做
运动，一位教师带操，一位教师可以手拿话筒，适当为宝贝
加油。

《投投乐》(负责老师：___)



活动准备：篮球架、皮球、纸球。

活动玩法;请宝贝拿起皮球或纸球在指定的位置将球投进篮球
架。

2、亲子互动区：

游戏名称：《小推车》(负责老师：___)

游戏准备：小推车、音乐一首。

游戏玩法：请一位家长把幼儿放在小推车上，将小推车推到
终点，抱一个纸球推回起点，游戏结束。

游戏名称：《爬爬乐》(负责老师：___)

游戏准备：动感音乐一首、地垫、球。

游戏玩法：家长指导幼儿爬到终点抱一个气球返回起点，先
到者获胜。

(二)育儿咨询区(负责老师：___)

0_3岁育儿咨询区——婴幼儿卫生保健、疾病预防、心理特点
及教养要点专家咨询活动。

主题：生活行为习惯、入园衔接及适应问题、心理发展及个
性培养、家庭养育方法指导、常见疾病预防等。

形式：个别咨询、互动探讨。

幼儿园陶艺课活动目标篇三

家长和孩子牵手投身大自然，相伴走进大社会，开阔孩子视
野，密切亲子感情，密切家园关系，促进家园合作。亲子活



动通过亲子群体间的活动交流，增进亲情，增进家长及孩子
间的感情，以提高孩子的综合能力，增强家长与孩子之间的
透明度、信任度，更好地发展儿童的社会交往能力。帮助家
长营造与孩子间的交流、交往，从而促进孩子健康成长的氛
围。提高家长育儿的理念和技能，促进孩子的健康成长.指导
家长和孩子开展有情趣的亲子游戏活动，使孩子在欢乐的游
戏中长身体、开心智。

二、活动时间：

三、活动地点：

四、活动流程：

一.热身----大树与松鼠

活动目的：活跃气氛打破僵局

材料：无

时间：5-10分钟

活动程序：

1、事先分组，三人一组。二人扮大树，面对对方，伸出双手
搭成一个圆圈;一人扮松鼠，并站在圆圈中间;培训师或其它
没成对的学员担任临时人员。

2、培训师喊“松鼠”，大树不动，扮演“松鼠”的人就必须
离开原来的大树，重新选择其他的大树;培训师或临时人员就
临时扮演松鼠并插到大树当中，落单的人应表演节目。

3、培训师喊“大树”，松鼠不动，扮演“大树”的人就必须
离开原先的同伴重新组合成一对大树，并圈住松鼠，培训师
或临时人员就应临时扮演大树，落单的人应表演节目。



4、培训师喊“地震”，扮演大树和松鼠的人全部打散并重新
组合，扮演大树的人也可扮演松鼠，松鼠也可扮演大树，培
训师或插其他没成对的人亦插入队伍当中，落单的人表演节
目。

二.主题活动

活动名称----盲行之风雨人生路

活动目的：

增进亲子之间的感情，父母与子女互换角色，体验彼此换位
后的感觉。通过角色互换增进彼此之间的了解。材料：绳子、
木头、瓶子等障碍若干活动步骤：

1、工作人员先在场地上用绳子布置障碍

2、以家庭为单位组队，一对亲子一组(由父母与子女中各挑
选任意一人参加)

3、多组同时参加(根据现场道具决定上场的组数)

4、首先用黑布将子女的眼睛蒙上，开始时父母牵着子女的手
从场地的启始点开始往终点行进，其间父母要带领子女在自
己的话语的指导下绕过各种障碍到达终点，然后父母返回起
始点并用话语指导子女如何绕过障碍物从终点走回起始点。

6、各组成员分享自己的活动感受。

7、分享结束，让子女拥抱父母，并对他们说我爱你或感想。

8、领导者总结，有时候亲人之间并不缺少爱，缺少的可能只
是一种沟通，在活动中父母与子女通过彼此的互换角色从而
站在对方的角度上思考问题，子女更加深刻的体会到作为家
长的艰辛与不易，使他们懂得珍惜那份爱，父母也可从中体



会到多花些时间与子女沟通多了解了解子女的感受或许比一
味的给与要来的更重要。

备注：组织者提供分享的方向：

一、父母为领路人

1、被领路者：

(1)当父母带着你一起穿越障碍的时候有什么感觉?(感觉到安
全感了么，还是自己长大了不需要父母的跟从了)

作为家长，当看着自己的子女一个人穿越障碍时是什么样的
心情呢?(焦急但只能间接的帮助他们，该放手让他们自己独
立成长呢，还是继续给予子女无限的关怀，孩子将来的路还
是得靠他们自己来走)二、孩子为领路人1被领导者：

(1)被孩子引导穿越障碍，你的感觉?(放心还是忐忑?是否觉
得孩子长大或者将要长大了呢?他们也都有了独立自主的能力
了呢?，他们的指导语让你放心么?作为父母的有时候是不是
也该听取一下孩子的意见呢?)

2、领导者：

(1)由你来引导父母穿越障碍，有什么感触?(1.父母带着自己
走过这么多年的人生历程充满了坎坷很不容易2.明白父母的
艰辛，学会感激和体谅他们)

3、广告剧的设计

活动目标：让亲子充分发挥创造性的意念，锻炼语言表达能
力。活动形式：由领导者组织各小组进行设计活动。

材料：准备写有饼干、饮料、香皂、营帽等日常用品的卡片
活动程序：



(1)领导者布置活动要求：各小组以所抽到的卡片为内容进行
广告设计。广告内容由小组讨论决定，要求包含主题、表演
出广告内容及一个有创意的代言pose，表演时间为3分钟，每
一位参加者必须承担其中的一个角色。

(2)统一发给每个小组一份制作道具用的材料。

(3)领导者组织小组成员设计，注意掌握好时间。

(4)请观察员和所有小组进行评比，评出最佳创作、最佳演绎、
最佳演员、最佳合作奖等4个奖项。

4、画图游戏----我们未来的家

材料：4a的白纸，彩笔。现在请大家以家庭为单位，一起合作
画一幅你们理想的未来之家，并为这个家命名。时间为5分钟，
并同大家分享你们的想法。

5、尾声

请用一句话说说今天的感受。

下页更多关于早教活动方案精彩内容

幼儿园陶艺课活动目标篇四

活动名称：亲子被动操1（1——6个月）

活动价值：

通过帮助宝宝被动地改变身体姿势，完成有节拍的肌肉和关
节运动，促进婴儿动作的发展，为爬行、站立和行走打下基
础，增强母婴间交流，建立良好的亲子关系。



活动准备：轻音乐、娃娃、柔软的垫子

玩法：

1、播放轻柔有节奏的音乐，将宝宝放在软硬适中的地方，铺
上床单或毛毯，随着音乐节奏与宝宝边做边交流。

2、两手胸前交叉、伸屈肘关节、肩关节运动、伸展上肢运动、
伸屈踝关节、两腿轮流伸展、下肢伸直上举、转身翻身。

指导提示：

1、每天可做1—2次，在宝宝睡醒或洗完澡，心情愉快的`状
态下进行。

2、家长边做边用语言鼓励称赞宝宝，或与宝宝进行交流，告
诉宝宝所做的每个动作来调动情绪，若遇到宝宝情绪反应激
烈，应暂停运动。

幼儿园陶艺课活动目标篇五

1、在幼儿对圣诞节的理解的基础上，帮助幼儿理解圣诞节
的'意义。

2、通过活动，让幼儿知道圣诞与新年的区别，了解外国人是
怎样过新年的。

3、帮助幼儿积极、热心地投入到幼儿园的迎新工作，增强小
主人意识。

4、感受圣诞节的快乐气氛，乐意参加布置环境的活动。

5、体验人们互相关心的美好情感。



对圣诞节的理解，培养学生的想象力、创造力。

圣诞树、卡片、拉花、礼物、长筒袜、鹿角、圣诞短片。

一、引出圣诞主题。

二、基本部分：

小朋友：这里面有圣诞树，他们在装饰树，这是圣诞节。

2、教师讲解这是圣诞节，播放《叮叮当》的音乐，让小朋友
感受到圣诞节的快乐气氛。

师：还有谁在过圣诞节，他们笑得那么开心，说说他们为什
么那么高兴？

3、给幼儿讲圣诞树、圣诞老人和寻鹿的故事，通过看录像介
绍外国人过圣诞节的习俗，帮助孩子理解圣诞节和新年的区
别。

师：为什么圣诞节是孩子们的节日？

4、启发幼儿想象、创编。

师：带领孩子模仿外国人过圣诞节来装饰我们的圣诞树。带
领学生用拉花、卡片来装饰圣诞树。

5、带领学生带上鹿角来做游戏，体现圣诞节的快乐。

幼儿园陶艺课活动目标篇六

时间如水，一个年份已装订成册，回顾一年的工作，在早教
中心领导和社区街道、居委共同配合下，顺利地完成了计划
中的工作。总结以往的经验，结合新的形势和要求，我们指
导站在继续做好“父母滚动计划”早教模式的同时，更要拓



展我们的途径和方法，从“二通三力”，也就是与街道之间
的工作沟通、心灵的沟通，人力、物力、财力的`相互配合与
支持的基础上，尽可能地做到“路路通、强手连、挖资源、
同分享”，也就是指导站与早教中心、街道、居委和姐妹园
之间要紧密联系、相互沟通、资源共享，携手把我们仙霞社
区散居婴幼儿的早教工作做得更好。根据上级领导的工作指
示，再与街道负责的领导和23个居委共同研讨之后，根据实
际情况作以下工作计划：

一月：发放有关育儿安全方面的资料。

二月：“欢乐新年、快乐宝贝”迎新年亲子活动。（详见活
动方案）

三月：1-3岁散居幼儿情况调查汇总。

学雷锋“为了健康的下一代”咨询活动（仙逸居委）

四月：“为了宝贝、动起来”亲子活动（三、四月分地段进
行）

五月：健康育儿知识讲座与指导（分地段进行）

发放春季常见病预防知识资料。

六月：“迎六一”大型综合亲子活动

（五园联动、分段活动，详见活动方案）

七月：发放日常游戏刺激宝宝认知能力资料

八月：发放各居委0-3岁社区散居婴幼儿情况调查表

九月：1-3岁散居幼儿情况调查汇总。



舌苔白厚跟营养有关系吗

“均衡营养与孩子的脑发育”

十一月：仙霞早教家家乐（宣传资料）―知心妈妈“季节交
换宝宝如何穿衣”

十二月：“冬季幼儿保养”讲座（总园,详见活动方案）

“健康宝宝爱运动”主题活动（总站试行）

仙霞早教家家乐（宣传资料）――知心妈妈“儿童感冒分清
寒热对症”

-----------------------------

活动时间：06―4―16(上午9：00一11：oo)

活动地点：六一幼儿园芳草部(芳草路561号)

活动流程：

时间内容地点

9:00-9:15接待签到，换宝宝活动服门厅

家教讲座：把握婴幼儿语言发展的关键期

保健讲座：睡眠、二便；常见发育行为问题音体室

9:20---10:00幼儿游戏：混龄区角游戏音体室

12一一18个月多能综合课程119教室

1、美术游戏：玩胶泥



2、音乐游戏：欢乐蹦蹦跳

3、运动游戏：坐起

4、亲子游戏：来翻跟头

5、感知与认知游戏：猜猜看

19―25个月多能综合课程120教室

l、美术游戏：毛线游戏

2、音乐游戏：小鱼和大鲨鱼

3、运动游戏：小狗爬

4、亲子游戏：走书梯

5、感知与认知游戏：石头和瓶盖

26―36个月多能综合课程12l教室

l、美术游戏：小手点点花

2、音乐游戏：小动物找伙伴

3、运动游戏：跨下滚球

4、亲子运动游戏：z字型跑

5、感知与认知游戏：小猫吃豆豆}l

备注：

l、参与活动时，由两名家长陪同前往(一名带幼儿进行活动，



一名则听

讲座)。

2、活动结束后，主动归还活动服。。．．

幼儿园陶艺课活动目标篇七

引导宝宝在左右推力中保持平衡，发展宝宝动作的协调性、
平衡性。

1、家长推宝宝的双手，向前向后推宝宝，引导宝宝保持平衡。

2、让宝宝靠墙站，妈妈向左向右推宝宝，引导宝宝保持平衡。

3、儿歌：不倒翁，翁不到，推一推，摇一摇，推呀摇呀推不
倒。

2、捕鱼儿：

两位家长面对面地站着，两手相握成鱼网状，请宝宝当小鱼
儿。让宝宝在鱼网周围自由自在地跑动。家长一边说儿歌一
边准备网鱼：“一网不捞鱼，二网不捞鱼，三网才捞鱼。”
让宝宝尽量躲开鱼网。抓住了：如果宝宝给鱼网网住了，家
长问宝宝：你是大鱼还是小鱼?如果宝宝回答：“大鱼”，家
长就说：“把它送到鱼市上吧。”如果宝宝回答是“小鱼”，
就说：“把它送回水里去吧。”然后放开宝宝，重新开始游
戏。

可获得的经验： 激发宝宝运动的兴趣。 提高宝宝的反应能
力。增强宝宝身体的灵。

温馨提示：家长在玩此游戏的时候，可以让宝宝从鱼网下逃
几次，激发宝宝游戏的兴趣。 家长应根据宝宝身体的情况，



掌握宝宝的活动量。

3、爬的游戏：

在这个时期，孩子的爬行动作已经非常熟练，并喜欢爬高;家
长可以准备干净的楼梯，让孩子练习爬上楼梯、爬下楼梯;从
地上爬着上床，练习双腿的力量;成人可以仰卧在床上做各种
姿势，让孩子爬过你的身体。玩耍的同时，既锻炼了孩子的
平衡能力，又促进了亲子交流。这时，应特别注意安全。

幼儿园陶艺课活动目标篇八

1.能听指令用自己身体的各个部位去碰成人的相同部位。

2.能积极愉快参与游戏活动。

1.、教师对家长和孩子说：“我们来做‘碰一碰’的游戏，
请家长和孩子面对面坐好。我说碰哪儿，你们就碰哪儿。”
接着，家长带着孩子跟随着教师的.指令做动作，教师可依次
引导做如下动作：大手碰小手、大脚碰小脚，鼻子碰鼻子，
头碰头等。

2.、教师问家长和孩子：“你们还想碰碰什么地方?”让母子
随意碰碰。

3、教师说：“小朋友们，你们还想不想去和别的小朋友碰碰
小手?”家长可带自己的孩子与别的孩子碰一碰。

9：45——10：00

幼儿园陶艺课活动目标篇九

活动时间：1月13日(本周六)



第一场：8:30—9:30

第二场：10:00—11:00

活动场地：共享空间

活动人员：早教部的全体教师

活动安排：

1、开场互动游戏(负责老师：贝贝老师)

点名游戏：培养幼儿交往能力与自信心。

手指音乐游戏：让幼儿感受游戏的快乐，训练幼儿的小手灵
活性，

2、音乐律动狂欢会(负责老师：心心老师)

开场舞《doremi》

活动准备：《doremi》音乐

活动玩法;请全体家长和宝贝一起站起来和老师一起动起来做
运动，一位教师带操，一位教师可以手拿话筒，适当为宝贝
加油。

3、亲子齐上阵(负责老师：jane老师)

亲子游戏：

a、游戏名称：《小老鼠上灯台》

游戏准备：音乐一首



游戏玩法：请一位家长来做灯台，小朋友来做小老鼠，家长
双腿并齐往前伸，小朋友往家长的腿上爬，当爬到顶上时，
家长双腿立起来，当音乐唱到叽里咕噜滚下来时，家长双腿
伸直，小朋友滚下来。

b、亲子游戏

游戏名称：开火车(奥尔夫快慢节奏)

游戏准备：奥尔夫快慢节奏音乐、呼啦圈(一般根据班级幼儿
分组情况来定)

游戏玩法：请家长朋友带着宝贝排成长长的火车，跟着音乐
的节奏走起来，当音乐停止时，看谁先跳到圈圈里。游戏进
行两次。

c、亲子游戏

活动名称：爬爬乐

活动准备：动感音乐一首;家长、小朋友。

活动玩法幼儿与家长以接力的形式进行爬行，先到者优胜。

4、快乐唱新年

活动准备：气球

送上新年的祝福，一起唱新年快乐歌。


